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Budoucnost očima dětí: Výtvarná soutěž „Lidé a roboti při 

práci“ inspirovaná digitalizací 

Ministerstvo práce a sociálních věcí převzalo záštitu nad dětskou výtvarnou soutěží 

LIDÉ A ROBOTI PŘI PRÁCI, kterou vyhlásil Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 

Soutěž je určena žákům základních škol, nižších stupňů víceletých gymnázií a dětí 

z dětských domovů. Mladí tvůrci budou soutěžit ve věkových kategoriích 6 až 10 let 

a 11 až 16 let. Své práce mohou přihlásit do 31. března 2024.  

Téma soutěže vychází z cíle evropské kampaně Zdravé pracoviště pro období 2023–2025 

s názvem Bezpečná a zdravá práce v digitálním věku, pořádané Evropskou agenturou 

pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci. Kampaň se zaměřuje na zlepšení znalostí  

o bezpečném a produktivním používání digitálních technologií ve všech odvětvích, 

zvýšení povědomí o digitalizaci a jejím dopadu na BOZP, informování o vznikajících 

rizicích, prosazování zdravého a bezpečného řízení digitální transformace práce  

a usnadňování výměny informací a osvědčených postupů. 

Současná generace mladých lidí je ovlivněná digitalizací, automatizací a robotizací  

a ovládá jiné dovednosti než generace předešlé. Organizátoři soutěže proto 

předpokládají, že díky tomu jsou děti a mládež schopní vidět pracovní život zcela jinou 

optikou. Cílem soutěže je zapojení mladých lidí, kteří předloží kreativní a neotřelé náměty, 

jak s digitálními technologiemi bezpečně pracovat a jak by jejich využití ulehčilo 

současnou i budoucí práci nás všech. 

Obrázky zaslané do soutěže zhodnotí porota složená ze zástupců Ministerstva práce  

a sociálních věcí, Ministerstva zdravotnictví, Státního úřadu inspekce práce, 

Českomoravské konfederace odborových svazů, organizátora a partnerů soutěže. 

Vítězové budou vyhlášeni v květnu 2024 během slavnostní akce v Praze. Zde převezme 

pět vítězů v každé kategorii hodnotné ceny. Opomenuty nebudou ani školy a školská 

zařízení, jejichž zaslané práce se umístí na prvním místě v dané věkové kategorii. 

Odměněni budou i pedagogové, kteří přispěli k tvorbě oceněných prací a přihlásili je do 

soutěže. 

"Považuji za důležité, aby mladí lidé vyjadřovali své vize o budoucnosti práce v souvislosti 

s narůstající digitalizací a robotizací. Jsem tedy moc rád, že jsme za MPSV mohli podpořit 

tuto iniciativu, která mimo jiné poukazuje na bezpečnost při práci v digitálním věku. Těším 

se na všechny práce od zúčastněných," doplnil ministr práce a sociálních věcí Marian 

Jurečka (KDU-ČSL).  

Více informací o soutěži, včetně instruktážních materiálů pro učitele a přihlašovacího 

formuláře, je možné najít na této webové stránce. 

 

http://skoly.vubp.cz/soutez_lide-a-roboti-pri-praci.php

